



# 千佛山上唱起小情歌 快来找TA吧

七月七相亲大会今天盛大启幕,现场还可继续报名



24日,有心急的市民冒雨提前来看相亲信息。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄

8月25日是传统的七夕佳节,一年一度的“七月七千佛山相亲大会”也如期开幕。本次相亲大会吸引了3000多名单身男女报名,性别比例基本平衡。本届相亲大会举办时间为8月25日至8月30日,地点位于千佛山南门向西100米左右的齐鲁碑刻文化苑。单身的你,快来千佛山找寻属于自己的缘分吧!

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 袁野 陈朕

## 心急的市民提前冒雨上山

“可等到咱千佛山相亲大会了,80后男士在哪一块区域?”8月24日,距相亲大会开幕还有1天,工作人员在现场挂牌布展时,不少市民已迫不及待,冒雨上山来看相亲信息。

“我女儿是济南一三甲医院的医务人员,她平时太忙了,我提前来帮她把把关。”24日上午,淄博的张女士冒雨来帮女儿看相亲信息。

“太谢谢你们了,还冒着雨布展。千佛山相亲大会很有名,咱们晚报主办的让我们放心,现场这么多展牌,有一些信息我已经记下来了。”工作人员一边挂展牌,张女士一边拿着本子和笔,帮女儿记录着相亲男嘉宾的信息。

记者在现场看到,一位小伙子一手打伞,一手拿手机拍着相亲牌上的信息。“今天正好休班,我怕错过这次相亲会,就提前赶来看看。”小刘笑着说,他是土生土长的济南人,有房也有车。“平时就因为工作忙,没时间找对象,这次我争取能找到心仪的姑娘。”

下午3点多,雨停了,相亲牌也基本挂好了。记者仔细浏览了相亲牌上的信息,发现这次报名的单身男女条件都不错。不仅有北大毕业的高才生,还有月薪过万的央企副科级干部,甚至还有7套房的“钻石王老五”。

## 相亲会现场仍可以报名

虽然相亲会报名时间已截止,但主办方每天仍会接到大量单身男女来电,希望参加本次相亲会。为此,主办方决定在相亲会现场设立工作台,继续接受市民报名,想要现场报名的市民,千万别忘带齐相关证件:报名者身份证(如果替他人报名,除了要携带相亲者的证明材料外,代办人也要带好自己的身份证)、户口簿或单身证明(单身证明包括:离异证明、丧偶证明等),最高学历证明。

相亲会现场按年龄段分区,集中悬挂信息展示牌,展示牌右上角专门预留了贴照片的地方,可自行贴一张5寸大小的照片。展示牌红色代表女士,蓝色代表男士,编号开头皆为208,字母后边的编号含义为:1号为90(含)后女生,2号为90(含)后男生,3号为80(含)后女士,4号为80(含)后男士,女单男双,以此类推。

今年七月七千佛山相亲大会继

续推出《相亲大会服务手册》,刊登了绝大部分今年报名的单身人士基本信息,带回家精挑细选,说不定能找到称心如意的另一半。

## 线上相亲会也同步启动

齐鲁壹点首届七夕线上相亲会也同步启动,是第十四届七夕千佛山相亲大会的线上版,全程不收任何费用,宅在家也一样可以相亲。

报名方式:下载“齐鲁壹点”APP,进入主页面后,点击右上角的“频道”,添加“相亲”,进入相亲频道后,点击“我要找对象”进入“壹点相亲”,按提示填写个人信息和择偶要求,即可在线寻找你的TA啦!

为保证信息真实,报名时需提供个人有效身份证件和近期照片,信息填写完毕后,工作人员会及时审核,一经通过,您的个人信息将即刻呈现在TA眼前(为维护报名者隐私,填报内容中的姓名、身份证号和个人联系方式将不予展示)。

需要提醒的是,如果您在寻缘过程中发现“中意”者,直接点击对方头像,就可进入个人主页浏览主要信息。如果想进一步深入交流,还可分别点击个人页面下方设置的私信、留言或者给TA点赞。

## 每份相亲牌都要校对三遍

今年因为疫情原因,“三月三相亲大会”没有如约举行。第十四届“七夕千佛山相亲大会”组委会工作人员介绍,广大单身男女把希望寄托在七月七相亲大会上。“大家的呼声很高,不仅我们接到电话,市政府热线也接到不少电话,都希望能再次举办相亲会。之后疫情逐渐缓解,我们便开始筹备七月七相亲大会。”经过与主办单位和主管部门沟通,最终确定在8月25日七夕当天举办相亲会。

为了疫情防控,本次相亲大会实名入园,出入证上必须有个人的真实信息和照片。“为方便单身男女报名,除了千佛山总报名点外,还增设了5个报名点。”工作人员介绍,当天的报名信息,都是当天录入,同时制作相亲牌。“每天的工作日清日结,每条信息都会校对三遍,保证每位单身男女都能在相亲牌上展示出最好的自己。”工作人员介绍,今年报名人数超过了3000人。祝广大单身男女都能在此次相亲会上找到自己的意中人。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

## 报名当社区红娘 赢价值千元大奖

“我也想轰轰烈烈地谈场恋爱,可身边合适的太少了”……要说当下年轻人最苦恼的是什么,找对象绝对可以位列前三。

对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点现开始面向社会征集公益社区红娘。只要您愿意成人之美,为身边同事、朋友牵线搭桥解决婚恋难题,手里掌握单身男女的信息,不论年龄,都可报名参加。为让更多单身男女的缘分加速抵达,齐鲁晚报·齐鲁壹点将与社区红娘一起,定期举办线上线下公益相亲活动。

随着社区红娘队伍的成立和壮大,单身男女将会有更多选择。热心的你,还在等什么?赶快报名参加社区红娘吧!只要您符合条件,齐鲁晚报·齐鲁壹点将为您送上价值千元的健康体检卡。心动不如行动,快来报名吧。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

## 六天六场直播 齐鲁壹点帮您觅良缘

25日,第十四届千佛山相亲大会暨齐鲁壹点首届七夕线上相亲会开幕。“相亲大会肯定很热闹,但这几天要上班怎么办?”没关系!8月25日—30日6天时间,相亲大会将采取“六大主播带你寻缘”的形式,每天一场直播,看到心仪对象,主播还能帮您牵红线。

如何才能找到理想的另一半?相亲要注意什么?怎么追女孩?别急!本届相亲大会,资深红娘来到千佛山当主播,直播搭桥给你支招。

执子之手、与子偕老,甜蜜恋爱如何保鲜?齐鲁壹点邀请了一对壹粉夫妇,听他们讲讲恩爱秘诀。

爱要大声说出来。想在镜头前展示自己或公开表白,齐鲁壹点直播帮你圆梦,让TA听见你的心声!

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙远明



有奖征集

# 有种爱的反哺 叫“我给妈妈化个妆”

快来描绘亲情最美的模样!征集通道已开启,奖金等你来拿

近日,一位来自湖南永州的化妆师姑娘,免费给农村妈妈们化妆的视频火了。当她们从灶台边、田地里停下手头的活,穿上压箱底的新衣,配上美丽的妆容,露出发自内心的笑容,那一刻,我们似乎从她们身上看到了熟悉的影子——为家里操劳了一辈子的妈妈、奶奶、外婆……如果你羞于向她们说出“我爱你”,那么换种方式,为她化个妆,表达浓浓爱意吧!

即日起,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,启动“我给妈妈化个妆”亲情体验活动,面向社会征集为妈妈、奶奶、外婆化妆的视频、图片,寻找背后的亲情故事。

通过化妆,以爱为笔,用心勾勒

出长辈们最美的模样,不仅能帮她们找寻更多对于生活的热爱和憧憬,还能让子女在这样一次特别的互动体验中,重新发现亲情,找回温暖。

阿里巴巴天天正能量平台总监王崇和说,希望“我给妈妈化个妆”活动能成为最温馨的亲情互动场景,让那些羞于对长辈说出“我爱你”的人,通过这样轻松且略带“仪式感”的互动,以另一种方式道出“我爱你”三个字。

齐鲁晚报·齐鲁壹点作为“我给妈妈化个妆”活动在山东的独家发起媒体,即日起,面向全社会征集子女为妈妈、奶奶、外婆化妆的视频、图片和亲情故事,范围包含母女、母子、婆

媳、祖孙等关系,年龄不限。齐鲁壹点情报站、壹点号、抖音@果然视频等全媒体平台将进行重点报道。

齐鲁晚报将联合阿里巴巴天天正能量评选奖励其中10组优秀作品,每组给予1000元奖金/奖品。其中人气最高的一组,还有机会参与全国评选,最终全国范围内精选出10组作品,获奖者将得到阿里巴巴天天正能量5000元奖金及更多展示机会。

另外,参与活动者可通过微信朋友圈、抖音等平台分享给长辈化妆的过程,并带#我给妈妈化个妆#话题进行传播。活动结束后,抖音话题下面相关作品点赞排名前十的,还将另外获得纪念品。

## ◎入选作品标准

- 1.用图片和视频记录化妆过程,前后形成对比。
- 2.有家庭故事讲述及活动感受,情感真挚感人。

## ◎参与方式

齐鲁壹点情报站:下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点,在首页下方情报站编辑话题#我为妈妈化个妆#+文字/图片/短视频/音频上传即可参与。

壹点号:下载齐鲁壹点,点击壹点号频道,点击【申请入驻】,入驻成功后进入壹点号后台,在个人壹点号发布文章参与。标题加上“我为妈妈化个妆”栏目。

同时你可以直接带#我给妈妈化个妆#话题发布视频,并在抖音@果然视频、@阿里天天正能量投稿。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 曹竹青